
令和3年度7月学校アンケート（生徒） 単位：人

質問項目 1 2 3 4 5 計

1授業のわかりやすさや工夫について 71 106 17 1 7 202

2生徒の安心・安全に対する配慮やいじめのない学校生活の取組について 99 76 18 2 7 202

3生徒が互いに協力したり、よりよい学校にいこうとしたりする取組について 100 84 9 5 4 202

4自分の将来の生き方について考えを深める学習について 91 85 16 3 7 202

5生徒の基本的な生活習慣の定着のための活動について 96 83 10 4 8 201

6地域との関わりについての取組について 59 75 21 5 40 200
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令和3年度7月学校アンケート（保護者） 単位：人

質問項目 1 2 3 4 5 計

1教員の指導の工夫について 38 81 9 4 50 182

2生徒の安心・安全・いじめのない学校生活について 50 84 10 5 35 184

3生徒の主体的な活動・行事や部活動の充実について 39 85 29 3 28 184

4自己の将来の生き方について考えを深める学習について 30 65 26 6 57 184

5生徒の基本的な生活習慣について 39 106 18 2 19 184

6保護者・地域との連携について 36 90 17 3 37 183
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